

ИСКРЕННОСТЬ, ЗАДУШЕВНОСТЬ



От самого рождения неизменной спутницей нашей жизни становится песня. Обогрев нас теплом материнского сердца, она не отходит уже от детской колыбели, потом отправляется с нами в «дорогу далеку», делит наши радости и беды, открывает мир прекрасного, сеет зерна сердечной доброты.

Мы проникаемся большим уважением к творцам замечательных песен и музыки, а тем более к тем, кто дает им первое «дыхание», умело «прокладывает тропинку» к нашим сердцам песней, с которой уже невозможно расстаться.

Не случайно поэтому многие наши композиторы с радостью доверяют свои «новорожденные» песни народному артисту СССР, лауреату конкурса имени Ленинского комсомола Дмитрию Михайловичу Гнатюку. Обогащенные дивным талантом замечательного артиста, они обретают долгую жизнь. Дмитрий Михайлович щедро наделяет их своим обаянием, лиричностью, темпераментом, окутывает дарами «багряной осени», буйством весеннего цветения, и песня непременно становится нашей любовью. Благодарные за этот щедрый дар днепропетровцы горячо встретили выступление Дмитрия Гнатюка с участием артистов Киевского государственного академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко, состоявшееся 28 октября в театре имени Ильича. Концерт Дмитрия Гнатюка, чей труд стал частицей нашей жизни и вдохновения, — радостное со-

бытие для днепропетровцев.

С душевным трепетом воспринимались откровения Алеко из одноименной оперы Рахманинова, серенада Дон Кихота, давно полюбившиеся песни «Два кольори», «Летать ніби чайки», «Треба йти до осені», украинская народная «Ганзя», и «Песня любви» Островского, старинный русский романс «Гори, гори, моя звезда» и, конечно, «Черемшина».

Пению артиста присуще органическое слияние внутренней и внешней передачи темы, лиричность, обаяние, задушевность, ровное звучание во всех регистрах.

Долго также не отпускали зрители со сцены заслуженную артистку республики, лауреата международных конкурсов Валентину Реку. Исполнение ариозы матери из кантаты Новикова «Нам нужен мир», украинских народных песен «Утоптала стежечку», «Нащо мені чорні брови», русской народной «Над полями да над чистыми» и других стали воплощением таланта артистки.

Обрадовало выступление лауреата республиканского конкурса Г. Сотничука, заслуженного артиста УССР В. Терехова, Гизелы Циколы и заслуженного артиста УССР, концертмейстера Д. Эльперина.

...Долго не хотели зрители смириться с тем, что концерт окончен, долго в зале не смолкали аплодисменты.

А. ЯКИМАЩЕНКО.

НА СНИМКЕ: выступает народный артист СССР Дмитрий ГНАТЮК.

Фото Ю. Чепурко.